



S klubovým spoluhráčom Vladimírom Stankovianským.

vtedy som ju hral s Miroslavom Jakubovičom z ŠKST Liptovský Mikuláš.

Po dovŕšení štyridsiatky som sa stal veteránom. Odvtedy som pravidelným účastníkom akcií, ktoré sú vypísané pre skôr narodených a tí súťažia vo viacerých vekových kategóriách. V našom regióne je veľmi populárny stolnotenisev Turnaj veteránov Liptova, z ktorého mám tri poháre. Dva z nich som získal v kategórii 40.-49. ročných, pričom v roku

2017 som skončil na 3. pozícii a o rok neskôr som bol druhý. V roku 2018 som si vybojoval i pohár za 1. miesto v súťaži Open, ktorá sa hrá K. O. systémom a je vypísaná pre hráčov do 59 rokov.“

#### Trénujú aj s Východnou

„Väčšinou trénujem dvakrát do týždňa, pravidelne s Tiborom Demenčíkom a Matejom Blcháčom, čo sú moji spoluhráči z A-mužstva. Zавše sa k nám pridajú hráči z rezervy a C-družstva. Niekedy k nám prídu hráči z iných klubov, z čoho máme veľkú radosť. Veľmi dobré vzťahy máme hlav-

ne s kamarátmi z TJ Východná, konkrétne s Marekom Farbákom, Miroslavom Volajom, Jánom Tomanom, Petrom Stanom a Miroslavom Moravčíkom.“

#### Niekdajšieho futbalistu bavia šípky, bicyklovanie a tvrdšia hudba

„Šport ma baví už od malička. Mám za sebou viac ako tridsaťročné pôsobenie vo futbale. Najrozšírejšiemu športu na svete som sa venoval od svojich jednástich rokov a rozlúčil som sa s

ním až dva roky po štyridsiatke. V Demänovej, kde som svoju bohatú futbalovú kariéru odštartoval, som hrával od žiakov až po mužov. V doraste najmä ako ľavý a pravý obranca. Po preradení našich brankárov do A-tímu ma zaradili do bránky, kde ma to začalo baviť. V družstve mužov som si najskôr vyskúšal posty na oboch krajoch obrany, nasledovali tri sezóny na brankárskom poste a návrat do obrannej formácie. Ako 35-ročný som prestúpil do Pavčinej Lehoty, kde som bol šesť či sedem sezón. Po skončení futbalovej kariéry ma zaujali šípky a niekedy sa odreagujem jazdou na bicykli. Rád si vypočujem disco hudbu 80. a 90. rokov,

no dokážem sa odreagovať aj pri tvrdšej muzike ako sú napríklad Kabát a Metallica. Zatiaľ som slobodný a bývam v rodinnom dome v Bodíciach, kde je aj sídlo firmy, v ktorej som sa zamestnal. Som vyučený tesár – stolár a pracujem ako živnostník. Cez leto robíme väčšinou strechy a cez zimu kuchyne, vstavané skrine a podobne. Záverom ešte jeden dodatok. Každému milovníkovi stolného tenisu odkazujem, aby sa svojich cieľov nevzdával. Treba za nimi ísť, lebo v dobrej partii sa všetko podarí.“

Prípravil  
Juraj Švento



Obr. vpravo: T. Demenčík a M. Mažári ako víťazi štvorhry na majstrovstvách okresu v roku 2015. Obr. dole: Na 33. ročníku Turnaja veteránov Liptova vyhral M. Mažári súťaž Open do 59 rokov.

